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ATA
ATA DA REUNIÃO REALIZADA NO GABINETE DO DESEMBARGADOR AIRTON GENTIL
EM 12 DE NOVEMBRO DE 2025
 
Aos doze dias do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, foi realizada uma reunião da
Comissão Permanente de Infraestrutura e Obras do Tribunal de Justiça do Amazonas (TJAM), no gabinete
do Desembargador Airton Luis Correa Gentil, presidente da Comissão, com a presença dos seguintes
membros: Rommel Pinheiro Akel; Antonio Sobrinho Sousa; Paulo Venicios Dourado dos Santos; Leomir
Rafael Brito Silva e Cynthia Rocha Mendonça. A pauta da reunião contemplou temas relacionados ao
planejamento, à execução e ao acompanhamento de obras e manutenções prediais no âmbito do Tribunal.
Na ocasião, discutiu-se a finalização do Plano de Obras do biênio 2025/2026, estruturado em formato
bienal e alinhado ao mandato da Presidência, bem como sua inclusão na pauta da sessão do Pleno para
apreciação e aprovação, com a finalidade de assegurar autonomia administrativa, previsibilidade
orçamentária e melhor adequação às prioridades institucionais; consignou-se também, que as obras
previstas concentram-se, prioritariamente, nas Comarcas do interior, permanecendo sob responsabilidade
da gestão atual aquelas já empenhadas, sem prejuízo ao orçamento da gestão futura; registraram-se
dificuldades na execução das manutenções preventivas e corretivas nas unidades do interior, em razão da
elevada demanda, da complexidade logística, da necessidade de readequações orçamentárias e dos entraves
na tramitação e autorização dos processos, fatores que impactam diretamente os prazos de atendimento;
deliberou-se, ainda, sobre a necessidade de apoio logístico por meio de transporte aéreo para o
deslocamento de equipes técnicas e de engenharia a Comarcas de difícil acesso, especialmente em
situações emergenciais ou que demandem resposta célere, destacando-se a conveniência de planejamento
prévio das viagens e de compatibilização das agendas institucionais, de modo a otimizar recursos e garantir
maior eficiência administrativa; por fim, foi registrado o andamento de projeto institucional voltado à
atuação descentralizada por polos regionais no interior, com plano básico já aprovado, visando
racionalização de custos e melhoria no atendimento das demandas locais. Nada mais havendo a tratar,
encerrou-se a reunião.
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Documento assinado eletronicamente por Cynthia Rocha Mendonça, Servidor, em 10/02/2026, às
16:00, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.
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